
МБДОУ «Березовский детский сад № 9» 

 

Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей  

второй младшей группы «Ладушки»  

по вопросам организации воспитательно-образовательной деятельности 

в группе дошкольного образовательного учреждения 

 

Цель анкетирования: выявление степени удовлетворенности родителей 

работой воспитателей второй младшей группы «Ладушки» и дошкольного 

образовательного учреждения в целом. 

Списочный состав группы: 22 ребенка. 

Организатор анкетирования - воспитатель: Курбатская Е.А. 

Дата анкетирования: май 2023 г. 

Условия анкетирования: родителям предлагалось ответить на 11 

вопросов анкеты, которую можно было подписать или оставить анонимной.  

В анкетировании приняли участие 22 человека, что составило 100% от 

числа респондентов. Такой процент указывает на то, что родители готовы к 

взаимодействию и сотрудничеству с воспитателями и педагогическим 

коллективом МБДОУ. 

 

Результаты проведения анкетирования 

 

1. С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад? 

Да – 22 (100%) 

Нет – 0 (0%) 

Затрудняюсь ответить – 0 (0%) 

2. Довольны ли Вы отношениями, сложившимися в данный момент у Вашего 

ребенка с воспитателями группы? 

Да – 22 (100%) 



Нет – 0 (0%) 

Затрудняюсь ответить – 0 (0%) 

3. Доброжелательны ли воспитатели во время общения с Вами? 

Да – 19 (86,4%) 

Нет – 0 (0%) 

Затрудняюсь ответить – 3 (13,6%) 

4. Ваш ребенок рассказывает дома о жизни группы: играх, занятиях, которые 

проводят воспитатели? 

Да – 19 (86,4%) 

Нет – 0 (0%) 

Затрудняюсь ответить – 3 (13,6%) 

5. Вы замечаете изменения в развитии ребенка за время пребывания в 

детском саду? 

Да – 19 (86,4%) 

Нет – 0 (0%) 

Затрудняюсь ответить – 3 (13,6%) 

6. Удовлетворены ли Вы качеством организации воспитательно- 

образовательного процесса? 

Да – 21 (95,5%) 

Нет – 1 (4,5%) 

Затрудняюсь ответить – 0 (0%). 

7. Информацию о деятельности детского сада Вы получаете: 

Из наглядной информации – 4 (18,2%) 

Со слов воспитателей – 16 (72,7%) 

От других родителей – 1 (4,5%) 

На собраниях – 11 (50%) 

От детей – 3 (13.6%) 

На сайте детского сада – 16 (72,7%) 

8. Вас удовлетворяет уход, воспитание и обучение, которые получает Ваш 

ребенок в детском саду? 



Да – 21 (95,5%) 

Нет – 0 (0%) 

Затрудняюсь ответить – 1 (4,5%) 

9. Спокойно ли Вы уходите на работу, оставляя ребенка в детском саду? 

Да – 18 (81,9%) 

Нет – 1 (4,5%) 

Затрудняюсь ответить – 3 (13,6%) 

10. Сотрудничаете ли Вы с детским садом? 

Да – 20 (90,9%) 

Нет – 0 (0%) 

Затрудняюсь ответить – 2 (9,1%) 

11. Отношение Вашего ребенка к своим воспитателям? 

Положительное - 22 (100%) 

Переменчивое – 0 (0%) 

Отрицательное - 0 (0%) 

 

Анкетирование показало, что 100% опрошенных родителей считают, что 

их дети ходят в детский сад с удовольствием. Для этого в группе созданы все 

условия – доброжелательная психологическая атмосфера, содержательная 

развивающая предметно - пространственная среда, которая обеспечивает 

продуктивное взаимодействие  между воспитанниками группы и педагогами. 

Большинство родителей довольны сложившимися взаимоотношениями 

между ребенком и воспитателями, спокойно уходят на работу, что говорит о 

высоком доверии к профессиональной деятельности воспитателей, об 

установлении доверительного контакта между воспитателями и родителями, 

об отсутствии конфликтных ситуаций. 

Родители (86,4%) отметили, что их ребенок почти ежедневно 

рассказывает о том, чем занимался в группе, стал активнее общаться и 

взаимодействовать со взрослыми и сверстниками, а также отмечены  

  



 


